HARMONOGRAM SZKOLENIA

08.30–09.00 rejestracja uczestników (serwis kawowy)
09.00-09.15  rozpoczęcie spotkania, przywitanie uczestników
09.15-11.00 wykład „Perspektywa i potencjał innowacji w sektorze rolnictwa ekologicznego i przetwórstwa”

prof.dr hab. Kazimierz Klima- specjalista w dziedzinie rolnictwa ekologicznego, prowadzi badania i wykłady z tego zakresu. Wiceprzewodniczący Rady ds. Rolnictwa Ekologicznego przy  Ministrze Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

11.00 -11.30  przerwa kawowa
11.30 - 12.45 wykład „Źródła finansowania i sposoby pozyskiwania środków na działalność ekologiczną i przetwórstwo rolno-spożywcze”

dr Jacek Puchała – doktor ekonomii Uniwersytetu Rolniczego w Szczecinie. Adiunkt Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, posiada 10 letnie doświadczenie w działaniach służących rozwojowi społeczno-gospodarczemu, w tym co najmniej 8 letnie doświadczenie we współpracy z Lokalnymi Grupami Działania i samorządami.

12.45–13.00  przerwa kawowa
13.00– 14:15wykład „Prowadzenie gospodarstw ekologicznych „Od produkcji do sprzedaży”

mgr inż. Dorota Metera- od ponad 30 lat profesjonalnie zajmuje się rolnictwem ekologicznym, absolwentka Wydziału Ogrodniczego SGGW. Od 2002 r. jest Prezesem Zarządu BIOEKSPERT Sp.z o.o. - jednostki certyfikującej w rolnictwie ekologicznym.  Członek Rady do spraw Rolnictwa Ekologicznego przy Ministrze Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Od 2009 r. jest przedstawicielem polskich organizacji członkowskich i członkiem Rady IFOAM EU Group (International Federation of OrganicAgricultureMovements), od 2016 r. jest Wiceprzewodniczącą tej Rady.

14.15-14.30  zakończenie szkolenia, rozdanie certyfikatów, pożegnanie uczestników
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